

习近平在参加首都义务植树活动时强调

一代人接一代人干下去 坚定不移爱绿植绿护绿

据新华社北京4月4日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日上午在参加首都义务植树活动时强调,全国各族人民要一代人接着一代人干下去,坚定不移爱绿植绿护绿,把我国森林资源培育好、保护好、发展好,努力建设美丽中国。

春风拂面,新绿初绽。上午9时30分许,党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等集体乘车,来到位于北京市海淀区南水北调团城湖调节池的植树点。

正在建设中的团城湖调节池是北京市南水北调配套工程的重要组成部分,占地67公顷,连接密云水库、南水北调

两大水源,对保证北京供水安全具有重要作用。按照工程进度,团城湖调节池将于今年建成,周边场地目前正在绿化。习近平一下车,就拿起铁锹径直走向植树地点同北京市、国家林业局的负责同志和少先队员开始植树。总书记来到一棵白皮松旁,挥锹铲土填入树坑中,随后培实新土,堆起围堰,道道工序做得认真细致。碧桃、元宝枫、榆叶梅、丁香、西府海棠……习近平接连种下6棵树苗,每种一棵,他都同少先队员一起提水浇灌,并勉励他们努力做到德智体美全面发展,在努力学习的同时,树立劳动观念、劳动意识、劳动习惯,热爱劳动,强健体魄,长大以后通过辛勤劳动为建设祖

国贡献力量。植树点一片繁忙,参加劳动的领导同志有的奋力挥锹填土,有的俯身为树苗浇水,有的边干边同大家交流加强生态建设、改善生态环境的看法。经过一番热火朝天的劳动,一棵棵新栽种的苗木迎风挺立,把调节池周边装点得生机勃勃。植树间隙,习近平同北京市和国家林业局负责同志谈起造林绿化工作,对新中国成立60多年来我国植树造林取得的成绩给予充分肯定。他指出,长期以来,我国人工造林工作做得是好的。现在树更多了,山更绿了,全民绿化意识深深植根于人民心中。同时,必须看到,

我国自然资源和自然禀赋不均衡,相对于实现全面建成小康社会的目标,相对于人民群众对良好环境的期盼,我国森林无论是数量还是质量都远远不够。

习近平强调,林业建设是事关经济社会可持续发展的根本性问题。每一个公民都要自觉履行法定植树义务,各级领导干部更要身体力行,充分发挥全民绿化的制度优势,因地制宜,科学种植,加大人工造林力度,扩大森林面积,提高森林质量,增强生态功能,保护好每一寸绿色。

植树结束时,习近平向工程负责人了解了南水北调水源的水质与保护和调节池施工进度情况。

中国记协召开编辑记者座谈会

坚决抵制新闻敲诈和假新闻

据新华社北京4月4日电 中国记协4日召开编辑记者座谈会,贯彻落实中宣部等9部门通知要求,认真剖析新闻敲诈和假新闻的成因危害,深入交流对抵制新闻敲诈和假新闻的认识决心。中央主要新闻单位、部分全国性行业类媒体、都市类媒体及中央重点新闻网站编辑记者代表等参加会议。

与会成员认为,极少数新闻从业人员追名逐利、有的新闻媒体内部管理混乱,是新闻敲诈和假新闻屡禁不止的重要原因。一些新闻媒体采编经营不分,私设机构、违规招聘,一些新闻从业人员违背职业操守,以采访报道权谋取私利,一些社会闲杂人员混水摸鱼,冒充记者四处行骗。这些行为严重败坏新闻队伍形象,严重干扰基层干部群众正常生产生活,必须从严从重打击,切实清除新闻敲诈和假新闻这一新闻行业的“毒瘤”。

与会成员表示,新闻界坚决支持中宣部等9部门开展打击新闻敲诈和假新闻专项行动,新闻单位要正确处理社会效益和经济效益的关系,始终把社会效益放在首位,加强教育培训,完善内部管理,不给新闻敲诈和假新闻提供生存空间。新闻从业人员要从自身做起、从当下做起,严格遵守国家法律法规和《中国新闻工作者职业道德准则》,弘扬职业精神、恪守职业道德,自觉抵制新闻敲诈和假新闻等不良风气,以实际行动树立维护党的新闻工作崇高声誉。

兰考将建通用航空机场 拟以“焦裕禄”命名

据新华社郑州4月4日专电 记者从河南省兰考县人民政府获悉,兰考已同两家公司签署合作协议,将在当地建设一座通用航空机场,主要服务于农林业。该机场拟以“焦裕禄”命名,将是我国首家以人名命名的机场。

兰考县人民政府3日与河南欧贝飞机公司、上海圆斐航空科技有限公司签署框架协议。根据合作协议,欧贝飞机将独资在兰考建设主要服务农林业的通用航空机场,圆斐航空将免费提供机场建设的前期咨询服务工作。在征得焦裕禄家人同意后,此通用航空机场拟命名为“兰考焦裕禄通用航空机场”。

据介绍,兰考通用航空机场工程建设计划分两期,一期修建600米跑道,占地300亩左右;二期则以飞机零配件的生产和小飞机的组装为主。该机场建成后,将主要服务于当地农林业,可实施大面积农作物施药除草、防治病虫害、扑灭飞蝗、人工增雨、飞播造林、护林防火等作业,不仅可以大大提升作业效率,节省大量人力和农药,而且完成同样面积作业的耗油量也比传统农业机械少。

据悉,民用机场分为通用航空机场和公共运输机场,通用航空机场就是使用民用航空器从事公共航空运输以外的民用航空活动而使用的机场,执行通用航空飞行任务的飞行器大多是小型飞机、轻型飞机、直升机等。通用航空的用途包括:开展飞行员培训、空中巡查、农林护林、喷洒农药等作业,以及应急救援、商务包机、空中摄影、景点观光、空中表演等。

20个城市楼市库存 创近5年新高

据新华社北京4月4日新媒体专电 3日,上海易居房地产研究院发布的房地产市场研究报告显示,截至3月底,受监测的20个城市新建商品住宅库存为8401万平方米,环比增长2.0%,同比增长16.3%,创近5年新高。

在包括北上深广等一线城市在内的这20个城市中,有14个城市库存出现了环比上升现象。其中北京、深圳和茂名3个城市的库存上升幅度较大,环比增幅分别达到10.0%、9.8%和7.5%。有6个城市库存呈现下跌态势。

易居方面分析指出,3月,部分城市推盘力度开始加大,但市场成交的反弹并没有预期的大,月度新增供应量大于成交量,所以导致总体库存出现了小幅上升。

具体来看,3月,20个城市新建商品住宅月度新增供应量为769万平方米,环比增长112.7%,同比减少23.6%。这是一季度新增供应的单月最高水平,表明整个市场推盘节奏正逐渐加快。此外,3月,20个城市月度新增供应量大于成交量,数据显示,3月成交量为592万平方米,环比增长42.9%,同比减少47.2%。

值得注意的是,北上深广4个一线城市库存呈现环比与同比双升态势。相比二三线城市,一线城市房企的推盘节奏率先加快,月度新增供应的力度略超购房者的入市力度。

县级公立医院综合改革电视电话会议召开,李克强做出批示 全力以赴打好县级公立医院改革攻坚战

据新华社北京4月4日电 县级公立医院综合改革电视电话会议4日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强做出重要批示。

批示指出:“县级公立医院是我国医疗卫生服务体系的主体,服务9亿农村居民,是解决群众看病难、看病贵的关键环节。当前深化医改正处于爬坡过坎的紧要关头,要全力以赴打好这场

攻坚战。各地区、各有关部门要继续以县级公立医院改革为突破口,按照上下联动、内增活力、外加推力的原则,下足功夫做好‘破除以药补医、创新体制机制、充分调动医务人员积极性’三篇文章,用中国式办法着力破解医改这个世界性难题,实现人人享有基本医疗卫生服务的目标。”

中共中央政治局委员、国务院副

总理刘延东出席会议并讲话。她强调,要进一步扩大县级公立医院综合改革试点,今年试点县增加到1011个,覆盖全国50%以上的县,5亿人口。要优化医疗卫生资源布局,加快形成基层首诊、分级诊疗、双向转诊的就医制度,使老百姓能够就近享受优质医疗卫生服务。要坚持医疗、医保、医药联动改革,破除以药补医,理顺医药价格,确保群众看病负担

减轻、资金保障可持续。要建立现代医院管理制度,完善激励机制,不断提高医疗卫生服务质量水平,加强医德医风建设。要加快建立医疗纠纷人民调解和医疗责任风险分担机制,严厉打击违法犯罪行为,构建和谐医患关系。要加强行业监管,严肃整治打击非法行医和虚假违法医药广告,推进医院信息公开,保障人民群众健康权益。

破除“以药补医”机制 惠及9亿县域居民

——国家卫生计生委有关负责人解读推进县级公立医院综合改革新举措

据新华社北京4月4日电 经国务院批准,国家卫生计生委、财政部、中央编办、国家发展改革委和人力资源社会保障部近日联合印发了《关于推进县级公立医院综合改革的意见》(以下简称《意见》)。国家卫生计生委有关负责人4日就意见提出的改革新举措回答了记者提问。

问:县级公立医院综合改革试点现已取得哪些成效?人民群众从中得到了哪些实惠?

答:县级公立医院覆盖9亿多县域居民。2012年6月,国家启动实施第一批县级公立医院综合改革试点。总体来看,破除以药补医的共识已逐步形成,除国家确定的311个试点县外,各省(区、市)还选择了454个县(市)取消药品加成。药品收入占医院总收入比例下降明显。在752家试点的县级公立医院中有38家在2011年年末取消药品加成,这38家医院药品收入占比从2011年的42.7%下降到2012年的38.1%。各地在体制机制改革方面的有益探索,为完善县级公立医院改革政策奠定了基础。县域医疗服务水平整体得到提升,县级公立医院龙头作用逐步显现。

取消药品加成后,各试点县均门诊费用和人均住院费用总体上得到一定控制,增长率低于改革之前。人民群众得到了一定实惠。

问:《意见》提出了哪些改革新思路?

答:《意见》要求以破除“以药补医”机制为关键环节,全面推进管理体制、治理机制、补偿机制、价格机制、药品采

购、人事编制、收入分配、医保制度、监管机制等综合改革,建立起维护公益性、调动积极性、保障可持续的运行新机制。同时,以改革促发展,加强以人才队伍为核心的能力建设,不断提高县级公立医院医疗卫生服务水平。下一步,将在第一批311个试点县基础上新增700个县推进县级公立医院综合改革,重点推进公立医院规划布局调整,建立科学补偿机制,理顺医疗服务价格,改革医保支付方式,完善县级公立医院药品采购机制,建立和完善现代医院管理制度,建立适应医疗行业特点的人事薪酬制度,建立适应医疗行业特点的人才培养机制,健全分级诊疗体系,加强行业监管等。

此外,《意见》对组织实施工作也提出了具体、明确的要求。各地要按照2014年县级公立医院综合改革试点覆盖50%以上的县(市),2015年全面推开的时间节点,制订县级公立医院综合改革任务具体分工方案。

问:完善药品集中采购制度,可降低药品虚高的价格,遏制药品购销领域的不正之风和腐败行为。《意见》对此提出哪些要求?

答:《意见》提出改革完善药品集中采购办法,县级公立医院使用的药品,要依托省级药品集中采购平台,以省(区、市)为单位,按照质量优先、价格合理原则,采取招采合一、量价挂钩、双信封制等办法开展集中招标采购;在药品配送方面,原则上由中标企业自行委托药品经营企业配送或直接配送,减少流通环节,规范流通秩序;在资金支付方面,省

级卫生计生和财政部门负责监督货款支付情况,严厉查处拖欠付款行为。

问:针对提高县级公立医院医疗卫生服务水平,《意见》要求采取哪些具体措施?

答:《意见》明确提出,以改革促发展,加强以人才队伍为核心的能力建

设。按照“填平补齐”原则,继续推进县级医院标准化建设,30万人口以上的县(市)至少有一所医院达到二级甲等水平。研究完善鼓励中医药服务提供和使用的政策,加强县中医院和县医院中医科基本条件和能力建设。(具体措施详见图表)

提高县级公立医院医疗卫生服务水平的措施

- 一是建立适应行业特点的人才培养制度
 - 建立健全住院医师规范化培训制度,加强县级公立医院骨干医师培训,研究实施专科特设岗位计划,引进急需高层次人才
- 二是推进信息化建设
 - 加快推进县级医药卫生信息资源整合,推进远程医疗服务等
- 三是落实支持和引导社会资本办医政策
 - 放宽准入范围,落实对非公立医疗机构和公立医疗机构实行同等对待政策等
- 四是落实城市三级医院对口支援县级公立医院制度
 - 引导城市大医院在职学科带头人、医疗骨干全职或兼职到县级公立医院工作,鼓励已退休的学科带头人、业务骨干到县级公立医院服务

制图 葛文

洛阳市城乡规划局重要建设项目公示

应洛阳厚德房地产开发有限公司的申请,对其所建设的“银河小区”经适房项目地块一总平面规划进行相关变更。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公告如下:

一、建设单位:洛阳厚德房地产开发有限公司

二、地块位置:该地块位于瀍河回族区杨文办事处拦沟村,北至交四处,南至规划路、西至四通路、东至邙山路。

三、项目情况:该项目为“银河小区”地块一,土地用途为城镇混合住宅用地,总建筑面积

面积为55838.659㎡,原规划为8栋18层、4栋26层住宅,总建筑面积220000㎡,其中地上建筑面积173000㎡。现变更为拟建7栋25层、3栋18层住宅,总建筑面积215100㎡,其中地上建筑面积173100㎡(详见现场公示)。

四、公示时间:2014年4月5日至4月16日

五、如对上述变更有任何疑问请联系:洛阳厚德房地产开发有限公司:0379-60691998 洛阳市城乡规划局:0379-63225162 洛阳市城乡规划局

洛阳会展中心B区地下室经营权挂牌出让公告

洛公交易产权[2014]6号

受委托,洛阳市公共资源交易中心对洛阳会展中心B区地下室5年经营权公开出让。

一、申购人条件:1.具备仓储、批发、零售等经营资质并能够独立承担民事责任的企业法人。2.具备良好财务状况和支付能力。

二、其他事项:

1.洛阳会展中心位于王城大道286号,2012年底竣工,B区地下室面积约21788平方米(以规划建设图纸面积为准),层高7米,有4部2吨货梯通地下室。

2.其他事项详见《特别事项说明》。

三、有意者于公告期内报名申购并交纳

保证金200万元(以银行到账为准,不成交5个工作日内全额无息退还);成交后按交易双方签订的《经营权出让协议》支付交易价款,受让人保证金可转为交易价款。本公告期自见报之日起10个工作日。公告期内,若征集到两个及以上符合条件的意向申购人时,采用拍卖方式组织交易。

报名地点:洛阳会展中心A区4楼服务大厅

电话:69921073 69921062

网址:www.lyggzyjy.com

联系人:李先生 邱先生

洛阳市公共资源交易中心

倡导廉洁新风 秉持修身美德

